

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

16

12 АВГ 39 8

Саратов

Газета

## СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

346  
Как уже сообщалось в газете «Коммунист», в Саратове будет строиться новый театр оперы и балета. Проект театра разработан архитектором Театрпроектмонтажа Федоровым при консультации академика Желтовского.

Президиум Саратовского Облсполкома одобрил этот проект и утвердил порядок строительства театра.

Начальником строительных работ утвержден инженер тов. Г. Я. Черельман.

На днях, на Коммунарной площади развернется подготовительная работа по сооружению нового театрального здания. Для этой работы предоставлены необходимые ассигнования. Сейчас идет подготовка строительных материалов. Облисполком установил день торжественной закладки фундамента театра оперы и балета—25 сентября.

Объем сооружаемого здания определяется в 61 тысячу кубических метров, что в три раза превышает объем нынешнего театра оперы и балета. Потребуется снос теннисного стадиона, расположенного на Коммунарной площади. Но это, однако, не нарушит интересов спортсменов. Для теннисных кортов предоставлена новая и очень удобная площадка, примыкающая к детскому парку (Пугачевская улица, угол Рабочей). На эту площадку переносятся корты, оборудование которых за счет средств строительства должно быть закончено в конце сентября.

В связи со строительством театра Облисполком предложил Архитектурно-планировочному управлению Горкоммунистотдела произвести планировку всей Коммунарной площади.

Строительство нового театра положительно разрешает вопрос об увеличении жилищной площади для актеров.